

# STADT WERDER (HAVEL)

Staatlich anerkannter Erholungsort

## Die Bürgermeisterin



Mitglied in der AG „Städte mit historischen Stadtkernen“  
des Landes Brandenburg

Internet: <http://www.werder-havel.de>

Email: [poststelle@werder-havel.de](mailto:poststelle@werder-havel.de) \*



Eisenbahnstraße 13/14 - 14542 Werder (Havel)

### Öffnungszeiten:

Montag: geschlossen  
Dienstag: 08:00 – 12:00 und 13:00 – 18:00 Uhr  
Mittwoch: geschlossen  
Donnerstag: 08:00 – 12:00 und 13:00 – 16:00 Uhr  
Freitag: 07:00 – 12:00 Uhr

Ortsteile: Petzow, Bliesendorf, Plötzin, Glindow,  
Phöben, Kemnitz, Töplitz, Derwitz

Stadt Werder (Havel) – PF 1143 – 14536 Werder (Havel)

Fraktion StadtMitgestalter/Ingo Krüger

Nur per E-Mail

Datum und Zeichen Ihres Schreibens  
E-Mail vom 20.06.2019

Unser Zeichen

Datum  
2019-06-24

Dienststelle:	Rathaus Eisenbahnstraße 13/14
Auskunft erteilt:	Fachbereich Bürgermeisterin Manuela Saß
Zimmer:	18
Durchwahl:	(03327) 783 – 270 (Sekretariat)
Telefax:	(03327) 4 43 85
Email:	<a href="mailto:buergermeister@werder-havel.de">buergermeister@werder-havel.de</a> *
Gläubiger-ID:	DE57ZZZ00000321468

## Anfrage zu Grundstücken Stadt und HGW

Sehr geehrte Damen und Herren,  
sehr geehrter Herr Schlenke,  
sehr geehrter Herr Krüger,

Ihre o.g. Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt:

1.  
*Welche Grundstücke nach oben genannten Kriterien (Mail vom 20.06.2019) besitzt die Stadt Werder (Havel)?*

Die Beantwortung dieser Anfrage wird mindestens 2 Monate in Anspruch nehmen.  
Die Stadt Werder (Havel) verfügt über erhebliche Liegenschaften, die größer als 500 m<sup>2</sup> sind!

2.  
*Welche Grundstücke nach oben genannten Kriterien (Mail vom 20.06.2019) befinden sich im Vermögen der HGW mbH?*

Die Frage 2 wird zur Beantwortung an die HGW weitergeleitet.

Freundliche Grüße

  
Manuela Saß

Bankverbindung: Mittelbrandenburgische Sparkasse Potsdam  
Deutsche Kreditbank AG  
Berliner Volksbank

BIC: WELADED1PMB  
BIC: BYLADEM1001  
BIC: BEVODEBXXX

IBAN: DE50 1605 0000 3528 0875 35  
IBAN: DE23 1203 0000 0000 4581 41  
IBAN: DE68 1009 0000 1893 4650 02

\* Rechtsverbindliche Erklärungen, die eine schriftliche Form oder eine elektronische Signatur erfordern, können noch nicht per Email abgegeben werden. Benutzen Sie daher bitte für solche Erklärungen ausnahmslos die Briefpost oder das Telefax.